

MODALITATI DE MASURARE, FACTURARE, CONTINUTUL FACTURII SI MIJLOACE DE PLATA

MASURAREA

Măsurarea gazelor naturale furnizate se face în conformitate cu prevederile Regulamentului de măsurare a cantităților de gaze naturale tranzacționate în România, aprobat prin ordin al președintelui ANRE.

Consumatorii de gaze naturale care optează pentru furnizarea în regim negociat și care își asigură necesarul de gaze naturale de la doi sau mai mulți furnizori au obligația să încheie cu aceștia și cu operatorul sistemului de distribuție, o convenție privind alocarea cantităților furnizate lunar de fiecare dintre furnizori. În cazul în care se constată defectarea contorului, recalcularea consumului de gaze naturale se va face în conformitate cu prevederile legislației în vigoare, referitoare la măsurarea gazelor naturale.

Determinarea indexului contorului în vederea facturării contravalorii serviciului de furnizare reglementată poate fi realizată prin citire de către operatorul de distribuție, contractat de către furnizor; Regularizarea contravalorii serviciului de furnizare reglementată, facturată lunar, se face pe baza indexului echipamentului de măsurare, prin citiri lunare de către operatorul de distribuție, contractat de către furnizor;

FACTURAREA. CONTINUTUL FACTURII

Furnizorul are obligația să precizeze pe factura emisă următoarele:

- a) perioada de facturare, indexul vechi și nou, estimat sau citit, puterea calorică superioară, cantitatea de gaze naturale exprimată în mc și unități de energie, prețul final reglementat aferent încadrării consumatorului și temeiul juridic al acestuia, instrumentele și modalitățile de plată;
- b) data întreruperii, condițiile aferente reluării furnizării, rezilierii contractului, precum și cota majorărilor de întârziere percepute, ca efect al neîndeplinirii obligațiilor de plată;

c) alte informații, în conformitate cu prevederile legale. cu sistem de preplată cu cartelă-client.

MODALITATILE DE PLATA

Consumatorii de gaze naturale pot opta pentru plata facturii prin intermediul viramentului bancar, al biletului la ordin sau al CEC-ului.